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t =\/2—H_ﬁg_
t2 =\/8—H_ﬁg—
t1/t=1/2 qpa t2=2t;
B2.

1)F2x=F200vp=6N
Fay=F2 nuo=8N
YFx=F-F2x=4N
YF=F2y-F3=-3N
11)XF=5N pe gpop=-3/4

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO §




E . OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

QER ™ EITANAAHIITIKA GEMATA 2023 E 3.®A1(0)
G E B’ ®ALH -

OEMA T

I'l.

A6 10 SLAypapLULe TOYOTNTOS YPOVOL TPOKVITEL:
Uy = 2 m/s ko1

_M_10-2_8_ /s
“At 4a—0 a4 -3

a

I2.

Ot dvvapelg mTov acKoHVTOL 6TO GO € KAOE O1aPopeTIKO VAIKO Tov 0plldvTiov
EMITEOOV PAIVOVTOL GTO TAPUKAT®D GYNLLOL.

N a4 a N To oopo emroydveTol GTO  YPOVIKO
T; F T, F owotnuo and 0 — 4 s ondte amd TO
0gVTEPO VOO TOV NehTtwVva TPOKVTTEL:

SE=mieoF-T,=maeT,
=F-ma=10—-2"-2
=6N

To copo 010 debTEPO YPOVIKO dtdoTnua 4 — 8 s ektelel OpaAr kivnon, onote amd
TOV TPMOTO VOO TOL NELTMVO TPOKVTTEL:

SE=0oF-T,=0=T,=F=10N

Enopévoc ot adyeBpikég Tipnég g tpifng olicOnong eivan

T,=—-6NkatT, =—-10N

To {nrodpuevo ddypapipa TG okyeBpkng Tiung g TP QaiveTol TapoKaTo.

4 g t(s)
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Bpiokovpe v taydtnta ) xpovikn otiyun t; = 3 s.

vy =vy+at=2+2-3=8m/s

H 1ox0¢ ™ ¢ tp1Pg elva:

P, =T, -U,=-T; v, =—6-8=—48W

H tayovtnto ) gpoviky otiyun t, = 55 eivon v, = 10 m/s.
H 1oy0¢ ™ ¢ tp1Pmg elvar:

Pr, =T, U, =T, v, =—10-10 = =100 W.

I4.
1° Tpomog
Ao T pPadd 6TO OOGUEVO SLAYPOLLLLOL (m/s)
v(m/s
(v — t) vmoAoyiovue TO pNKOG KAOE 1 i :
damédov.
2+10)-4 . E

2 2 ;

S, =E;,=4-10=40m : >
4 8

Enopévoc 1o ocuvolkd pnikog kot tov 2
damedmv elvar:

Sop = S1 +5, =24+ 40 = 64m.
H {ntovpevn toyvnra eivon
Sop __ 64

v=a—;=8m/s.

2° Tpomog

Oa Bpodpe To urrog Kabe damédov and 11§ €loMdoelg Kivnong o€ Kabe damedo.
1 5 1
S; = vy Aty +§-a-At1 =2-4+E-2-42 =8+4+16=24m

S, =v:A4t, =104 =40m

Enopévmc to cuvolkd unkog kot towv 2 damédmv elvat:
Sop = S1 +5S, =24+ 40 =64 m.

H {ntovpevn toyvnta sivan

=21 -2 _gm/s
toa 8 )
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Al. Ot duvdpelc mov ackovvtol 610 KIPOTI0 KaB®OG avtd Kiveitar, €KTOG NG
dvvauncg F elvan o Bapog tov w , 1 6Ovaun N and to eninedo pe o1evbvvon
KkéBetn oe avtd Ko M TP
oAMobnong  avtippomn ¢
TO(VTINTOG L.

Yyeotdlovpe:

A) tov dEova «ivnong Ttov
oOUATOS X X TAPIAANAO GTNV
EMPAVEID, TOL  KEKAUEVOL
EMMESOV.

B) tov d&ova y’y kdBeto otV
EMPAVEID, TOL  KEKAUEVOL
EMITESOV.

AvoAdovpe 10 Bapog w = mg 6€ 2 GUVICTOGES 6TOVG GEoveg X X Ko Yy.
wy, = wnul = mgnuo =20 N kot wy = woouvl = mgouvd = 20v/3 N .

Amo TV 100ppomia Twv duvdpewy otov dEova Y’y : XFy =01 N = wy = 203
N.

Enopévoc oto ocopa ackeitar tpipn oAicOnong pe pétpo:

T-uN=2203N  §  T=30N.

A2. Eoeapupolovroc tov 2° vopo Nevtova otov déova kivnong (Betikn n eopd
Kivnone):
F,=moa n F-T-wy,=ma 1 0!=2.5?2 .

Tn ypovikn otiypun t=4s 1 tayxdTTO TOL COUOTOG €xel UETPO L = ot
ﬁn=10§.
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B" ®AXH

A3.

A4.

H taydmmta tov xipotiov pundeviCetoan otn 0éon (3). e avtiv ™ 0€om,
otov d&ova X’X, 6T0 KIPOTIO GCKOVVIOL, T CLVICTOGO TOL PAPOvs TOL
Wx Kot M Tppn, M omoio €xel OVTIOTPEWYEL TN POPA TNC.

INa va &exivinoer 10 xifpodtio v kivnon tov 7mpog ™ Pdon ToL
KEKALUEVOL EMTMEOOVL OONTEITOL Wx > Tomax , OMOV Tomax M MEYIOTN TN
™G otatikng tPPng, (n opaxn tPPn), mov pmopel va acknbei oto
KipdTI0.

Tomx = po'N = ?-zov?N — 30N,

KoOog wx < Tomax TO KipdTI0 00 0T100el axivnto otn 0éon (3).

Kabdg to xipodtio 1copponel ot 0éom (3), aokeitow o€ avTO OTOTIKN
o Ts, kor M ocuvicTapévn TV OLVAUE®V TOV OOKOUVIOL G OoVTo
elvar ion pe pnoév.

Enopévag otov aéova x’x, wy= Ts 1 Te=20N.
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